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Jože Potrebuješ: Ko-ko-ko, Ta-ta-traktor, Avtobus 

 

Ob listanju in branju teh knjig je priporočljivo prisluhniti pesmicam Ko-ko-ko, Ta-ta-traktor 

in Avtobus skupine Čuki. 

Katerina Sad: Ideja za milij00000n 

 

Ko samotna kmetija ostane brez gospodarja, je jata rac prepuščena sama sebi. Prav prima race 

so in gotovo bi se našel kdo, ki bi poskrbel zanje. Toda kako naj objavijo razglas za novega 

gospodarja, ko pa nobena od njih ne zna pisati? Treba bo preliti veliko borovničevega črnila 

… Pa jim bo uspelo? Čudovita humorna zgodba o idejah, ki porodijo nove ideje, in o tem, da 

se vselej najde rešitev za še tako veliko težavo. 

 

Meritxell Marti: Pod valovi 

 

 



 

V zgodbi se boste spoznavali s temami kot so: radovednost, medsebojni odnosi in 

osamljenost, pri čemer vas bo slikanica spodbujala, da si pripoved razlagate vizualno. 

Prepričljive ilustracije, ki spominjajo na filmske prizore naredijo branje še posebej privlačno 

in pri tem negujejo bujno otroško domišljijo. 

 

Jan De Kinder: Rdeča ali Zakaj zasmehovanje ni smešno 

 

 
 

Na začetku ni bilo nič. 

Rok je zardel. 

Smešno. 

Ko so se mu vsi smejali, 

ni bilo več smešno. 

Zasmehovanje boli skoraj tako kot udarci. In potrebnega je veliko poguma, da se mu postaviš 

po robu. 

 

Melita Rundek: Kiki, radi te imamo 

 

Kiki, radi te imamo! je ganljiva in nežna slikanica o sprejemanju drugačnosti, iskanju 

identitete in moči ljubezni. Glavni junak Kiki je radoveden in občutljiv veveriček, ki se mu 

svet naenkrat postavi na glavo. 

 

Benas Berantas: Prvič v šolo 

 



 

Šola je za vsakega bodočega prvošolca prava pustolovščina! Veveriček Skokec in vranček 

Krakec sta se na svoj prvi šolski dan pripravila z veliko mero odgovornosti. Zjutraj urno 

stečeta proti hramu znanja, potem pa izvesta, da sta že zelo pozna. In to na prvi šolski dan! 

Prijatelja, odločena, da bosta k pouku prišla pravočasno, med potjo do šole doživita različne 

pustolovščine in se naučita pomembne lekcije: pouk se pravzaprav začne takoj, ko se zbudimo 

in vstanemo iz postelje. 

 

Majda Koren: Protideževna juha 

 

Bilo je piškavo poletje. 

Sedem dni je nesramno deževalo. Hišaprihiški malčki so se strahovito dolgočasili. Prebrali so 

že vse knjige. Porisali ves papir. Nenadoma se je iz radia zaslišal glas tete Kuhe in jih povabil 

na kuhanje protideževne juhe. Sedem majhnih dežnikov odčofota proti hiški tete Kuhe. Vsak s 

seboj nosi kakšno sestavino za juho, teta Kuha pa nazadnje doda še protidežin … 

 

Susana Aliano Casales: Skrivnost rdečega dežnika 



 

Spomin je eden mojih najdragocenejših zakladov. Zahvaljujoč njemu se spominjam oseb, 

krajev in dogodkov. Včasih tako nazorno, da se zdi kot včeraj. Vabim vas, da v tej pravljici 

spoznate eno izmed teh oseb, enega izmed teh krajev in enega izmed teh dogodkov, ki 

nedotaknjeni bijejo v mojem srcu. 

 

Miha Mazzini: Čudežne besede 

 

Besede imajo svojo moč, včasih celo tolikšno, da zaradi njih postanemo neprepoznavni. 

Slikanica Čudežne besede govori o pritisku, ki ga straši s svojimi pričakovanji nalagamo 

otrokom in naši odgovornosti za sporočilo, ki jim ga s tem dajemo. 

Lisa Hyder: Če se bo dan končal 

 

Ne vem natančno, kako je videti meteorit. Pa tudi ne, kako je, če se končuje svet. Verjetno 

tega nihče ne ve. Razen dinozavrov, toda njih ne moremo vprašati. Mogoče se stemni in se 

nam zdi, kot da bi zaspali. Kot bi nekdo ugasnil sonce. Kot če bi se dan končal. Ampak to 



vedo samo dinozavri. Slikanica Ko se bo dan končal odlično ujame prestrašenega duha 

sodobnega človeka in njegove občutke prikaže skozi oči otroka. Kljub težki temi je Ko se bo 

dan končal zelo topla in upanja polna slikanica, ki se z največjo mero resnosti loti otrokovih 

občutkov. 

 


